

2025年7月7日

各 位

## 「第 11 回ジュニアフットボールフェスタ CLIO CUP 2025」に特別協賛 今年は CLIO CUP が 3 大会に拡大します。

明和地所株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:原田英明)は、少年サッカー大会「第 11 回ジュニアフットボールフェスタ CLIO CUP 2025」に特別協賛します。今年は、7 月の軽井沢開催に加え、8 月には新横浜で「CLIO CUP 2025 VENTO チャレンジ」が、12 月には沖縄で「CLIO CUP 2025 OKINAWA チャレンジ」が新たに開催される運びとなりました。

軽井沢大会は、7月26日(土)~7月31日(木)の6日間の日程で、小学3~4年生主体のU10と小学5~6年生主体のU12の2つのカテゴリー別に合宿形式で行われます。関東および近県の実力派チームに加え、今年は沖縄県のチームも参戦し、U10は15チーム、U12は18チームがリーグ戦を行います。

また、本大会も出場チームから選抜された大会優秀選手で【CLIO JUNIOR SELECTION】を編成し、世界の強豪チームに挑戦するヨーロッパ遠征を実施する計画ですが、今年は「VENTO チャレンジ」「OKINAWA チャレンジ」の2大会の大会優秀選手も【CLIO JUNIOR SELECTION】に加わり、トップレベルのプロクラブとの対戦を予定しています。

当社は、今後も夢に向かって挑戦する子供たちを応接し、明和地所グループ社員が協力して大会を盛り上げてまいります。











CLIO CUP 2024 の様子

◆「明和地所 presents 第 11 回ジュニアフットボールフェスタ CLIO CUP 2025」大会概要

日 程 U10 2025年7月26日(土)~7月28日(月) U12 2025年7月29日(火)~7月31日(木)

会 場 軽井沢風越公園グラウンド(長野県北佐久郡軽井沢町大字発地1157-6)

カテゴリー U10(小学 3~4 年生主体): 15 チーム/U12(小学 5~6 年生主体): 18 チーム

試合方式 1次予選ラウンド・2次予選ラウンド・順位決定ラウンド(リーグ戦)

主 催 特定非営利活動法人ゴレアドール横浜 (CFG-YOKOHAMA)

特別協賛明和地所グループ

協 賛 サッカージャンキー(株式会社 1009)、浜土地株式会社、株式会社じゅうしん、

株式会社住宅プロデュース、株式会社ハウスギャラリー、株式会社フレール、

株式会社オオナリプランニング、匠 DESIGN 株式会社、株式会社シンメイト、

0. R. S (株式会社アドバンス)、有限会社ルーティ (スクスクのっぽくん)、

住友生命保険相互会社、森永製菓株式会社

協 力 日本スポーツ企画出版社(サッカーダイジェスト)

## ◆「CLIO CUP 2025 VENTO チャレンジ」大会概要

日 程 2025年8月19日(火)~8月22日(金)

会 場 あおばスカイフィールド(神奈川県横浜市港北区北新横浜 1-12)

カテゴリー U10(小学 3~4 年生主体):12 チーム前後 / U12(小学 5~6 年生主体):12 チーム前後

主 催 ヴェントサッカー塾

特別協賛明和地所グループ

株式会社エメトレ (ドクターセノビル)、0.R.S (株式会社アドバンス)

協 力 特定非営利活動法人ゴレアドール横浜 (CFG-YOKOHAMA)、

BMJ (ボディメトリクスジャパン)

## ◆「CLIO CUP 2025 OKINAWA チャレンジ」大会概要

日 程 2025年12月26日(金)~12月27日(土)(予定)

会 場 沖縄県内のサッカー場 (予定)

カテゴリー U10(小学 3~4 年生主体):10 チーム前後/U12(小学 5~6 年生主体):10 チーム前後

主 催 特定非営利活動法人ゴレアドール横浜 (CFG-YOKOHAMA)

特別協賛 明和地所グループ

協 賛 サッカージャンキー (株式会社 1009)、リアレスト株式会社

協 力 FC 琉球 OKINAWA



## 【軽井沢大会・順位決定ラウンドのライブ配信】

軽井沢大会の各カテゴリーの予選ラウンドを上位で通過したチームによる順位決定ラウンドの一部の試合を YouTube でライブ配信する予定です。詳細は、大会公式サイト等でご確認いただけます。

・大会公式サイト <a href="http://clio-cup.jp/">http://clio-cup.jp/</a>

大会公式 Instagram <a href="https://www.instagram.com/clio\_cup/">https://www.instagram.com/clio\_cup/</a>
大会公式 Facebook <a href="https://www.facebook.com/cliocup25">https://www.facebook.com/cliocup25</a>

明和地所グループはこのような取り組みを通じて、社会や環境に貢献する企業として成長してまいります。





本リリースは現時点での情報を基に作成されており、変更になる場合があります。

【本件に関するお問い合わせ窓口】 明和地所株式会社 社長室 電話 03-5489-2888/FAX 03-3780-3101